

78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“

1320 гр. Баня, ул. „Царибродска“ № 5;
Тел.: 02/9977072, e-mail: sou_78@abv.bg; <http://www.78sou.net>

Вх. № 2647/ 20.03.2020 год.

ПРОТОКОЛ

№ 4

за проведено заседание на обществения съвет на 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ ГР.БАНЯ

Днес, 20.03.2020 г. в 16.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет съвет на 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ ГР.БАНЯ.

На събранието присъстваха 7 (седем) членове на Обществения съвет.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет **дневен ред**, както следва:

1. Разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2020 година.
2. План-прием за първи клас за уч. 2020/2021 год. в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр.Баня.
3. План-прием за пети клас за уч. 2020/2021 год. в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр.Баня.
4. Съгласуване избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмезно ползване от учениците.
5. Разни

По т. 1 от дневния ред, бе разгледана информацията, предоставена от г-жа Герасимова за проекта на бюджета за 2020 год.

Г-н Рангелов изказа мнение, че средствата са правилно разпределени и предложи да бъде съгласувано предложението на директора.

След проведеното гласуване се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 7 (седем)

Брой гласове „против“ – 0 (нула)

Брой гласове „въздържал се“ – няма

По т. 2 от дневния ред бе разгледана информацията, предоставена от г-жа Герасимова относно предложението за училищния план-прием за първи клас за учебната 2020/2021 година.

Г-н Рангелов, г-жа Спасова, г-жа Султанова взе думата и изказа мнение, че училищният план-прием е оптимален от гледна точка на потенциалните възможности 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Баня за учебната 2020/2021 година и предложи Обществения съвет да подкрепи предложението на директора, като участва активно в

процеса по привличане на ученици така, че училищният план-прием за първи клас да бъде изпълнен.

След проведеното гласуване за одобряване на план-приема в първи клас в 78. СУ „Христо Смирненски“ се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 7 (седем)

Брой гласове „против“ – 0 (нула)

Брой гласове „въздържал се“ – няма

По т. 3 от дневния ред, бе разгледана информацията, предоставена от г-жа Герасимова относно училищния план-прием за пети клас за учебната 2020/2021 година.

Г-н Ножаков, г-н Рангелов г-жа Ненова взе думата и изказа мнение, че училищният план-прием е оптимален от гледна точка на потенциалните възможности 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Баня за учебната 2020/2021 година и предложи Обществения съвет да подкрепи предложението на директора, като участва активно в процеса по привличане на ученици така, че училищният план-прием за пети клас да бъде изпълнен.

След проведеното гласуване за одобряване на план-приема в пети клас в 78. СУ „Христо Смирненски“ се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 7 (седем)

Брой гласове „против“ – 0 (нула)

Брой гласове „въздържал се“ – няма

По т. 4 от дневния ред бе разгледана информацията, предоставена от г-жа Герасимова относно избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмезно ползване от учениците.

Г-жа Ненова взе думата и изказа мнение, че изборът от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмезно ползване от учениците в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Баня за учебната 2020/2021 година.

Съгласна съм с изготвените становища и учебни планове. По повод становищата за учебниците се надявам при изборът Ви, че всички учебници и учебни помагала са одобрени от МОН и са в съответствие с учебната програма. Лично ще помогна да се запишат нови деца при план приема за 1 и 5 клас, както съм водела нови деца и предходната година с цел да се увеличи бройката на записаните ученици в учебното заведение. Съгласна съм и с учебните програми за план приема за 1 и 5 клас.

Сформираната средна брутна заплата на преподавателите е нормална и съм на мнение, че за в бъдеще училището ще може да привлече в екипа си нови стойностни преподаватели. Не става ясно коя е упоменатата формула в бюджетните ви записки. Ще се радвам допълнителните дейности да бъдат упоменати в страницата на училището, така че да може повечето родители да имат достъп до тази информация и съответно очакваният приход за училището да се осъществи.

Г-жа Ненова предложи Обществения съвет да подкрепи предложението на директора.

Общественият съвет съгласува избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмезно ползване от учениците в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Баня за учебната 2020/2021 година.

По т. 5 от дневния ред, постъпиха следните изказвания и мнения:

Г-жа Султанова постави въпрос, *относно ресурсния център*:

- бюджета, който е предвиден;
- допълнителна програма дали се предвижда за работата с учениците СОП.

На основание на резултатите от проведеното гласуване, общественият съвет на 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ ГР.БАНКЯ взе следните решения:

1. ***Общественият съвет дава положително становище по предложението на директора за разпределение на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2020 година.***
2. ***Общественият съвет дава положително становище по план-приема за първи клас за уч.2020/2021 г. в 78. СУ „Христо Смирненски“ - гр. Баня.***
3. ***Общественият съвет дава положително становище по план-приема за пети клас за уч.2020/2021 г. в 78. СУ „Христо Смирненски“ - гр. Баня.***
4. ***Обществения съвет съгласува предложението на директора за избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмезно ползване от учениците в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Баня за учебната 2020/2021 година***

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет на 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ ГР.БАНКЯ се закри.